

科创项目助力郑东新区数字经济

涵盖科技研发、生物医药、创新金融等多个领域

本报讯 日前,郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华带队去上海考察。牛瑞华首先陪同郑州市党政考察团先后考察拜访了中国东方航空集团有限公司、上海汽车集团股份有限公司、复星国际有限公司等重点企业,并同企业相关高层进行了座谈交流。随后在郑州市市长三角市情推介暨项目集中签约活动上,又代表郑东新区先后就上汽集团云

计算软件中心、复星国际中央创新商务区两大项目进行了集中签约。郑东新区计划财政局局长蒋琳琳、郑东新区金融服务局局长周黎明还分别代表郑东新区签约了树兰生命硅谷、绿地白沙科技园两个科创项目。

以上签约项目涵盖了科技研发、生物医药、创新金融等多个领域,是郑东新区加快培育以数字经济为引领的现代产

业体系的重点招商项目,前景好、质量高、投资大、后劲足,必将为中原科技城科创产业培育和郑东新区转型升级高质量发展注入强劲动力。

郑东新区管委会人事劳动局局长张文山、规划分局局长丁俊玉、办公室副主任司栋彬、经济发展局副局长郝飞、国土分局科长王锡成等参加考察或集中签约活动。记者 马燕

郑东新区“一盔一带”志愿者在行动

本报讯 “今后骑车请一定要佩戴头盔,这个宣传页你带回去给家人也看下。”7月24日,郑东新区新时代文明实践中心联动商都路办事处体育公园党群服务中心志愿者,在郑州东站附近路口开展“一盔一带”宣传劝导活动,助推安全习惯养成。

每当红灯亮起,社工和志愿者就主动上前向电动车驾驶员宣传头盔的重要性,以及如何正确佩戴头盔。“你好!你的头盔戴得不对,没有系好束带是起不到保护作用的。”志愿者边讲解正确方法,边帮小李戴好头盔,“佩戴头盔时,头盔和头部要保持平行,头盔的边缘应当在眉毛上方1厘米左右,头下方束带处留有约两根手指的宽度。头盔佩戴好后,不应出现左右晃动的情况。”

郑东新区新时代文明实践中心提醒市民朋友,只有我们每个人都提高交通安全意识,做好“一盔一带”的同时,遵守交通规则,从内心真正认识到交通安全的重要性,才能避免交通事故,做到真正的安全。记者 王阳 通讯员 薛宝玉

第五届清华校友三创大赛中原赛区决赛在郑举行

打造中原地区科技创新策源地

本报讯 7月29日,第五届清华校友三创大赛中原赛区决赛在郑州启迪郑东科技城产促中心举办。来自中原赛区的5个省份102个项目,围绕大数据、健康医疗、先进制造、人居环境、文创体育等领域同台竞技。

启动仪式上,郑东新区党工委副书记马安庄对郑东新区的自主创新环境进行了介绍,并发表了致辞,近年来,在市委、市政府的坚强领导下,郑东新区依托国家自主创新示范区和国家大数据综合试验区的战略叠加优势,吸引科创要素聚集,加快科创产业布局,先后吸引海康威视中原总部、华为中原鲲鹏生态创新中心、阿里巴巴等一批科技企业入驻,形成头部企业引领、上下游企业支持的良好生态。

今年以来,郑东新区在生态最优、环境最美的龙湖北岸规划了16.4平方公里的中原科技城,旨在打造全市新旧动能转换的发动机、中原地区科技创新的策源地、黄河流域生态保护和高质量发展的引领区,充分彰显了郑东新区对郑州未来科创产业发展的信心和决心。马安庄表示,清华校友三创大赛是有效搭建创新项目与产业需求对接的平台,对服务地方“招商引资、招才引智”,促进“硬科技”创新孵化,强化清华校友、投资机构与地方对接,锻造科技创新生态链具有重要意义。郑东新区欢迎参加三创大赛的项目和



人才到东区创业落户,希望持续加强联合,优势互补,合作共赢,为中原出彩、中部崛起、黄河战略实施共同做出新的贡献。

据了解,清华校友三创大赛是由清华校友总会主办的全方位、多层次、无间歇地支持校友和学生“创新创业”的大型系列活动,为有创新精神和创业能力的校友们、师生们,提供展示、交流、融资和成长的舞台;为愿意帮助、辅导、支持和投资创新创业项目的创新服务机构,提供参与和对接的平台;为能够服务国家地方产业升级和经济发展的优秀创新创业项目,建立落地的通道;为清华校友创新创业提供更大的势

能和动能,打造清华创业生态圈服务国家和地方经济社会发展的支点。过去的两年,中包括启迪睿视、光合未来等一批优秀清华校友项目脱颖而出,落地郑州。

截至目前,清华校友三创大赛累计报名2050个项目,其中来自中原赛区的项目322个,聘请了500多位创业导师与150多家投资机构、上百名天使投资人。决赛期间,主办方还专门组织清华校友三创人才中原行活动,参观考察了郑东新区,郑东新区超前的规划、良好的自然和产业环境,给大家留下了深刻印象。

记者 马燕 文/图

计划财政局召开上半年工作总结会

本报讯 近日,郑东新区计划财政局召开上半年工作总结暨“四比一创”活动动员大会,总结上半年工作成绩,动员全体干部职工坚定信心,不负使命,全面掀起“四比一创”活动高潮,为郑东新区实施“东强”战略,加快实现由“以城带产”向“以产促城”转变,打造高质量发展的核心增长极提供坚强的财政保障。

会议指出,上半年全局上下团结奋进,攻坚克难,取得了一定成绩,但是也要清醒地认识到,当前财政工作还存在一些困难和问题,要深入贯彻落实郑东新区党工委关于开展“四比一创”活动的决策部署,切实做好“六稳”工作,落实“六保”任务,跳出财政看财政,进一步增强紧迫感、使命感,激发全局上下干事创业的斗志和激情,集中攻克一批重点难点问题,发现一批先进典型,形成你追我赶、奋勇争先的生动局面。

会议明确了下半年六个方面重点任务:一是抓好增收节支。在落实和巩固“三保”政策措施的基础上,量力而行、尽力而为,统筹安排各项支出。二是抓好专项债券项目申报和资金争取。提高专项债运作水平,用好用活债券资金资源。三是强化预算管理。健全预算绩效评价指标体系,推进预算绩效管理信息系统建设。四是强化国有资产监管。加强国有资产基础管理,优化集团管控,提升资本运作能力。五是加强与金融服务局等单位的联动,做好设立中原科技城产业发展基金工作,多渠道保障好中原科技城建设资金需求。六是加强党的领导和党的建设。把党的建设与财政中心工作紧密结合,以党的建设引领财政事业高质量发展。记者 王阳 通讯员 丁雷

郑东新区召开环保工作专题推进会

分析研判问题 安排部署工作

本报讯 近日,郑东新区召开2020年第7次环保工作专题推进会。郑东新区党工委委员、管委会副主任周定友等郑东新区党工委各班子成员,各相关局(办)、各乡(镇)办事处主要负责人及东区企业代表参加会议。

会议印发了近期郑州市污染防治攻坚工作相关材料和领导讲话精神,并结合相关工作进行

讨论。

会议总结了上个轮次郑东新区空气质量情况,通报东区本周数据倒排后五城乡接合部站点现场督导情况及轮值组长得分情况,对近期东区各类环保问题视频进行曝光点评,并对下一阶段空气质量情况进行分析研判;会上,还由郑东新区生态环境大数据智慧平台运维汇报今年7月以来生态环境大数据

智慧平台各项监测设备运行情况和任务完成情况;农工办在会上汇报了沿黄突出生态环境问题整改工作情况,杨桥办事处就黄河滩区整治工作进行典型发言;郑东新区环境攻坚办主任、建设环保局局长李艳春对郑州市2020年污染防治攻坚战第8次调度会再传达再部署。

记者 马燕 通讯员 李盼